



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání  
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

## Grantový projekt OP VK: **TECHNIKA JE ZÁBAVA**

Registrační číslo: CZ.1.07/ 1.1.18/ 02.0035

Aktivita A01-I-2012

11. prosince 2012 se žáci 9. ročníků zúčastnili první aktivity v rámci projektu **TECHNIKA JE ZÁBAVA**.

Na SPŠ Ostrov strávilo celkem deset žáků naší školy „Den s technikou“. Na místě se rozdělili do dvou skupin. Každá skupina spolu se svým průvodcem z řad studentů školy postupně navštívila celkem osm stanovišť, z nichž každé patřilo určité profesi. Na stanovištích byli seznámeni formou praktických úkolů s náplní práce těchto profesí : technik hardware, správce aplikací, technolog obrábění, strojní konstruktér, technik osvětlení, revizní elektrotechnik, pracovník autoservisu a mechanik opravář strojů.

K úkolům, které žáci museli na stanovištích v rámci časového limitu splnit, patřila například tvorba PC prezentace, úprava fotografií dle předloženého zadání, pojmenování vybraných částí PC, zapojení žárovek dle schématu, testování pojistek, měření a výpočet odporu, ale také výměna kola a žárovky u automobilu. Úkoly byly velmi rozmanité a měly různou náročnost. Jelikož si však každý na stanovišti svůj úkol náhodně vylosoval, musel jej splnit bez ohledu na své zájmy a schopnosti. Nutno podotknout, že za naši školu se kromě osmi chlapců akce zúčastnila také dvě děvčata.

Všechny úkoly žáci plnili v rámci soutěžního klání, není proto divu, že po návštěvě všech stanovišť všichni netrpělivě čekali na závěrečné vyhodnocení. Příjemně strávené dopoledne bylo korunováno 2. místem, které pro naši školu v konkurenci dalších sedmi družstev vybojovala smíšená skupina žáků 9. A a 9. B, kterou tvořila výše zmíněná děvčata - Markéta Kadeřábková a Markéta Šupolová - spolu s chlapci – Matějem Maškem, Jiřím Slachem a Dominikem Tranem. Drobné odměny a závěrečný oběd – to byla jen příjemná tečka za skvěle zorganizovanou akcí.